JIMCTBI OlleHUBAHUS Yqamuxcs Ha YPpoKax AHIJIMICKOIO0 A3bIKA.

I'm going to get a
(mark)

because

v’ (tick if you did

it)

I checked up the homework. | 5
(nmepeBon)

| understood the rule.

I built sentences with ‘to be going | 5

to do...’

I answered to the questions

I made sentences

| read the text

I'm in good mood.

30-25=

«5»
20 — 24 =
«»
16-19=
«3»
Ypoeens | AyIHpOEAHHE Yrenne Hduamnor Mosoaor IMuacsmo
Listening Reading Dialog Speaking ‘Writing
A vMer 9HTIATEH AvMer Avuer Amory
NOHHEMATE MO3IPaEHTE C PACCEAZHEATE O COCTAEHT
KOPOTKHE TEKCTHE O | MPa3JHHKOMH | CEOeM IIO0OHMOM | CIHCOK
TeIeNporpaMMax H | MoOIaroJapHTs | MpasmHHEE \ MEOOHMEIX
NpasIHHKAX. 33 MOJAPOK | TEIENpOrpamMMe, O | Telemporpanm
HO3IpaEleHHe | CEOHX VEIEYUeHHAX | HIPasIHHKOE.
H VEIEeIeHHAX
qIeHOE MoeH
CEMBH.
51 moHHEMaT0, A mory cooTHectH | A yMero g vmero A mory
KOIJd TOBOPAT O | OMHCAaHHE [O3gpaEHTE C PACCKA3EEATS O EBIIHCATEH H3
TMEOOHMEIX TeIenporpaMMer’ Pa3THIHEIME HeJOCTATEAX H TEKCTA
TeNenporpavMa | MpasaHHED B MpasIHHKAMHE | MPeHMYIMECTBaX | apryMeHTHI3a
XH KApTHHEH. MOTY TENIeBHIEHIA, O HIPOTHE
MpasIHHEAX. nobNaroJapHTh | DPHYHHAX, IO TeNeEHIeHHA.
33 MOJAPOK | KOTOPEIM
HO3gpaBleHHe | HPAEATCHA Te HIH
Pa3THIHEIME HHEIE IPA3THHEKH.
CIoco0aMH.
1 moHHEMAt0, S moHEM A0 AvMero Amory A mory
KOIJd TOBOPAT O | IpHYHHEL PACCOPANIHEATE | MEPECKa3aTsh HAMHCATH
HEJOCTATKAXH | ONMHCHEAEMEIXE 0 MEOHMOM CofepiKaHHE pacckas o
MpeHMVINECTEAX | TEKCTe COORITHE TmpasIHHEE | IPOYHTAHHOTO TMEHOHMOM
TENEeEHIEHHA, O | MOTY ONPEAeiHTs | Telemporpavie, | TEKCTa OT IHOA mpasiHEEe,
OPHEIHHAX, [0 CIABHVIO HIEK MOTY IeHCTEVIOmER CO37aTH
KOTOPEIM TEKCTa, MOTY MO3IPaEHTE H TEpOEE. peRTaMy
HpPAEATCH T HIH | pacCTABHTL noOIaToJaPHTE TelenepeIady.
HHEIE cOOBITHA TEKCTAIO | 33 MOJAPOK.

IpasIHHEEH.

NOPAJEY.




JInucT onenkn 5 kiacc

Moit WnnuBupyansHast | Ymenue | I'pynnosast YMeHnue 3HaHne Pacckas
JHAJIOT paboTa B p/T 3a7aBaTh OLICHKA HCIIONB30BaTh | CIOBIO | o Moux | Mroro
0 BOIIPOCHI paboTsI Konctpyknuio | teme JHemax 8-10=
Jxo3u 0-4 0-2 0-2 «3»
0-2 0-2 0-2 11-
0-2 13=
«4»
14-16
+ «5»
OrmeHnka:
Oammusa Ums:
JIucT oneHku
Homework |  Present I'pynnosas
Continuous | Text Reading OlIeHKa Hroro
Pair work | Translation paboThI 7-9= «3»
10-12= «4»
0-5 0-3 0-2 0-2 0-3 13-15 = «5»
Onenka:

damvumnug Ums:




